



SP 1877A/0705 2008  
cauza  
Nr. 18/159/06.05.2008.

## PARLAMENTUL ROMÂNIEI CAMERA DEPUTAȚILOR

### ÎNTREBARE

**Adresată :** Doamnei Laura Codruța Kovesi, Procuror General al Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție

**De către :** Deputat Becsek Garda Dezso Kalman, Circumscripția electorală nr. 21, Harghita, membru al Comisiei pentru Cercetarea Abuzurilor, Corupției și pentru Petiții din Camera Deputaților

*Doamnă Procuror General,*

Referatul, alăturat al Comisiei pentru Cercetarea Abuzurilor, Corupției și pentru Petiții a Camerei Deputaților a fost înaintat atât Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție, cât și Inspectoratului General al Poliției Române – Domnului Chestor de Poliție Popa Gheorghe, precizând că faptele (aspectele) semnalate de către noi sunt deosebit de grave, motiv pentru care s-a dispus în scris ca instrumentarea (cercetarea) aspectelor de natură penală să se efectueze de către Direcția Cercetări Penale din cadrul Inspectoratului General al Poliției Române.

Cu toate acestea, domnișoara procuror Majeczky Izabella a refuzat cele dispuse mai sus, apreciind că ofițerii anume desemnați din cadrul direcției susmenționate sunt prea departe – respectiv în București – și nu la Gheorghieni.

Motivația susnumitei procuror nu este temeinică, întrucât polițiștii nominalizați pe parcursul cercetărilor, indiferent de perioadă, se deplasau la fața locului pentru investigații, ridicări de documente, audieri de persoane, etc.

Întrebarea care se pune este următoarea : de ce Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție nu a preluat această cauză deosebit de complexă ? Ar fi de preferat ca aceste cauze să fie preluate de către Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție, datorită complexității cauzelor și care să-i îndrume pe polițiștii din cadrul Direcției de Cercetări Penale.

Solicităm această cercetare cu atât mai mult cu cât colectivul constituit la nivelul Comisiei a specificat în finalul referatului cele menționate mai sus, pentru a se evita eventuale interpretări față de posibilul subiectivism de care ar da dovadă unitățile de parchet teritoriale. Afirm aceste lucruri deoarece în ultima perioadă de timp unitățile de parchet teritoriale au dat soluții în favoarea infractorilor, cu toate că la dosarele cauzelor penale au existat suficiente documente și probatorii care să incrimineze.

Solicit răspuns în scris.

B. G. Kalman  
*Cu mulțumiri anticipate,*

*Deputat U.D.M.R. Becsek Garda Dezso Kalman*